

**Не везет с руководителями унитарному предприятию Камчатского края «Спецтранс». Недавно со скандалом ушел очередной генеральный директор Андрей Кашин, приведенный на эту должность небезызвестным в ЛГБТ-сообществе бывшим главой администрации Пет-ропавловск-Камчатского городского округа Дмитрием Зайцевым.**

ГУП «Спецтранс» на сегодняшний день наделен полномочиями регионального оператора в области обращения с отходами. Исполняет обязанности руководителя в столь важном региональном органе А. А. Демчук. Через «отходный» орган планируется осваивать немалые деньги. Сладкий запах денежных знаков вскружил голову многим, в том числе и Максиму Липакову, который имеет семь аффилируемых компаний: ООО «Святовит», ООО «Камтехинвест», ООО «Альянскснаб», ООО «Камчатстройремонт», ООО «Кровтрейд-Камчатка», ООО «Камчатсейсмострой», ООО «Альфастрой». Спектр занятий этих компаний необъятно широк и простирается от закупки карандашей до строительства и ремонта зданий. Нетрудно догадаться, что произойдет, если руководителем ГУП «Спецтранс» станет господин Липаков. Скорее всего, любые конкурсы, проводимые главным региональным оператором по обращению с отходами, будут выигрываться одной из семи компаний.

Есть такая русская пословица: «Пустили козла в огород сторожить капусту». По-моему, это именно тот случай.

**Соб. Инф.**